

Вих. 06-11/1 від 11.06.2022 р.

**Відгук
на ОПП «Політичний менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
виконавчого директора ГО «Асоціація народних депутатів України»
Кубіка Валерія Сергійовича**

Освітня програма «Політичний менеджмент» розроблена проєктною групою кафедри політичних наук і права Київського національного університету будівництва і архітектури.

Асоціація народних депутатів України вже певний час співпрацює з КНУБА на основі укладеного меморандуму. Один з напрямів співробітництва стосується саме освітніх програм, випускаючою по яким є кафедра політичних наук і права, зокрема «Будівельне та містобудівне право» та «Політичний менеджмент». Предметами співробітництва в даних випадках є спільне проведення наукових, освітніх та інших заходів, організація практичної підготовки студентів, підвищення кваліфікації викладачів.

ОП «Політичний менеджмент» відповідає спеціальності 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки». Сама її ідея ґрунтується на тому, що політична система суспільства відіграє вагомую роль в процесі розвитку будівельного комплексу та містобудування. Свідченням цьому є, зокрема, гострі суспільно-політичні дискусії навколо законодавчого регулювання сфери будівництва, які розгорнулись від осені 2022 року, та післявоєнного відновлення країни в цілому. Останнє слід розглядати, зокрема, й в тому контексті, що не до кінця виконані усі політичні завдання децентралізації.

Метою рецензованої ОП є підготовка бакалаврів політології, причому, як слідує з самої програми та змісту навчальних дисциплін, насамперед йдеться про фахівців з політичного управління містами (програму реалізують на факультеті урбаністики та просторового планування), управління органами місцевого самоврядування тощо.

Регламентує освітній процес у сфері підготовки бакалаврів політології Стандарт вищої освіти, ухвалений у липні 2020 р. Міністерством освіти і науки України. Зокрема, він визначає результати навчання, інтегральну, загальні та фахові компетентності, які набувають здобувачі освіти. Аналіз ОП «Політичний менеджмент» свідчить, що в цій частині вона повністю відповідає Стандарту, а запропонований набір навчальних дисциплін покриває усі вказані результати та компетентності. Звертає увагу й наявність дисциплін («Історія держави і права», «Правознавство»), які мають забезпечувати здобувачів достатніми знаннями з правової сфери, що дуже важливо для майбутніх політологів.

Водночас ОП містить також додаткові результати навчання та додаткові фахові компетентності (по три), які відображають специфіку ОП та в цілому ЗВО. У цьому контексті їх перелік виглядає в цілому обгрунтованим.

Усі інші складові освітньої програми та відповідні особливості освітнього процесу в даному університеті відповідають тим вимогам до нього, які містяться в законах України, нормативно-правових актах Кабінета Міністрів України та МОН України.

Кадровий склад кафедри політичних наук і права відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності та є, на нашу думку, цілком кваліфікованим для реалізації рецензованої освітньої програми.

Оскільки Національне агентство з якості вищої освіти вимагає від університетів щорічного вдосконалення освітніх програм, варто виділити можливі напрями подальшого покращення ОП «Політичний менеджмент». Зокрема, на нашу думку, для політологів надзвичайно важливим є зосередження на вивченні таких галузей права як конституційне та адміністративне право. Відтак до обов'язкових освітніх компонент слід віднести саме їх, а вивчення інших галузей віднести до дисциплін вибіркового циклу.

Незважаючи на останнє, зміст освітньої програми «Політичний менеджмент» та наявні передумови її реалізації залишають цілком позитивне враження. Відтак ми рекомендуємо програму до реалізації та висловлюємо готовність й надалі співпрацювати з університетом та кафедрою в напрямі її вдосконалення та сприяння її реалізації.

Виконавчий директор
ГО «Асоціація народних депутатів України»



Валерій КУБІК